



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
восьмого скликання

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії з питань
екології та раціонального природокористування

22 березня 2023 року

м. Полтава

№ 14

Головуючий: Корф Євген Анатолійович – голова постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування (у режимі відеоконференції).

Присутні члени постійної комісії: Мінязев Вячеслав Данилович – перший заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції), Мазур Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції), Аранчій Яніна Сергіївна – секретар постійної комісії (у режимі відеоконференції), Бовдир Олексій Васильович (у режимі відеоконференції), Грекова Марина Миколаївна (у режимі відеоконференції), Жук Сергій Миколайович (у режимі відеоконференції), Коваленко Геннадій Борисович, Корецький Микола Борисович (у режимі відеоконференції), Кравченко Дмитро Васильович (у режимі відеоконференції), Москалик Іван Володимирович (у режимі відеоконференції), Прокопчик Валерія Юріївна (у режимі відеоконференції), Сухань Олександр Якович – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії – 13 осіб. Присутні – 13 осіб. Засідання є правомочним.

Засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування відбулося із застосуванням режиму відеоконференції.

Запрошені та присутні:

Біленький
Олександр Юрійович

голова Полтавської обласної ради

Діденко
Олег Григорович

депутат Полтавської обласної ради

Лемешко
Олександр Миколайович

перший заступник голови Полтавської обласної ради

Метельська Лариса Євгенівна	начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Миколайчик Тарас Іванович	тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації
Подолька Олександр Федорович	генеральний директор товариства з обмеженою відповідальністю «ФЕНІКС – 2017»
Руроєва Лілія Олександрівна	заступник голови Полтавської обласної ради
Синявська Тамара Григорівна	заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Ступчук Роман Михайлович	виконуючий обов'язки директора товариства з обмеженою відповідальністю «ФЕНІКС – 2017»
Таранова Тетяна Анатоліївна	начальник відділу з питань земельних відносин та надкористування виконавчого апарату Полтавської обласної ради
Тенянко Олексій Григорович	заступник начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства
Чепурко Олексій Григорович	заступник голови Полтавської обласної ради

Представники засобів масової інформації

Порядок денний:

1. Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році».

2. Про проєкт рішення обласної ради «Про додаткове надання МИРГОРОДСЬКІЙ РАЙОННІЙ ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИСЛИВСЬКО-РИБАЛЬСЬКЕ ТОВАРИСТВО "ПОПІВСЬКЕ"» у користування мисливських угідь на території Комишнянської селищної територіальної громади Миргородського району Полтавської області».

3. Про проєкт рішення обласної ради «Про додаткове надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФЕНІКС – 2017" у користування мисливських угідь на території Мачухівської сільської та

Новосанжарської селищної територіальних громад Полтавського району Полтавської області».

4. Різне.

Корф Є.А., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання постійної комісії.

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи постійної комісії:

- для виступів – до 5 хв.;
- для пропозицій – до 3 хв.;
- в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи постійної комісії.

Перед початком розгляду питань порядку денного Є. Корф повідомив, що відповідно до рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році».

Миколайчик Т.І., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, ознайомив присутніх з доопрацьованим переліком природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році.

Пояснив, що дані заходи належать до природоохоронних та відповідають переліку видів діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147 (зі змінами).

Наголосив на тому, що виконання запропонованих природоохоронних заходів потребуватиме фінансових витрат з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в сумі 31 773,13 тис. грн.

Відповів на запитання членів постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

ВИСТУПИЛИ:

Корф Є.А., голова постійної комісії, розповів про коригування кошторисної частини робочого проєкту та експертизу проєкту «Берегоукріплювальні заходи на Кременчуцькому водосховищі в районі с. Мозоліївка Глобинського району І черга. Коригування».

Коваленко Г.Б., член постійної комісії, уточнив щодо роз'яснень Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України про забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення та утилізації ламп розжарювання.

Москалик І.В., член постійної комісії, висловив своє бачення щодо забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення та утилізації ламп розжарювання. Поцікавився процедурою формування переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області.

Чепурко О.Г., заступник голови Полтавської обласної ради, наголосив на порядку реалізації експериментального проєкту щодо створення сприятливих умов для забезпечення ефективного споживання електричної енергії населенням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.01.2023 № 25.

Кравченко Д.В., член постійної комісії, поцікавився інформацією щодо запитів на фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році, які надійшли до Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації. Уточнив дату проведення виїзного засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 9, проти – 1, утримались – 3, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію тимчасово виконувача обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації Миколайчика Т.І. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2023 році».

2. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про додаткове надання МИРГОРОДСЬКІЙ РАЙОННІЙ ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИСЛИВСЬКО-РИБАЛЬСЬКЕ ТОВАРИСТВО "ПОПІВСЬКЕ"» у користування мисливських угідь на території Комишнянської селищної територіальної громади Миргородського району Полтавської області».

Тенянка О.Г., заступник начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, повідомив, що у 2022 році МИРГОРОДСЬКА РАЙОННА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МИСЛИВСЬКО-РИБАЛЬСЬКЕ ТОВАРИСТВО "ПОПІВСЬКЕ"» виявила бажання отримати у користування 639,40 га колишніх угідь державного підприємства «Миргородське лісове господарство», погодивши їх надання із землекористувачем, що відповідає вимогам статті 22 Закону України «Про мисливське господарство та полювання». Додаткові угіддя площею 639,40 га на півдні межують з основними угіддями МИРГОРОДСЬКОЇ РАЙОННОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИСЛИВСЬКО-РИБАЛЬСЬКЕ ТОВАРИСТВО "ПОПІВСЬКЕ"».

Зазначив, що додаткове надання мисливських угідь в користування МИРГОРОДСЬКІЙ РАЙОННІЙ ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИСЛИВСЬКО-РИБАЛЬСЬКЕ ТОВАРИСТВО "ПОПІВСЬКЕ"» дозволить громадській організації на законних підставах проводити господарську діяльність з ведення мисливського господарства, створювати сприятливі умови для охорони і відтворення мисливських тварин, збереження і поліпшення середовища їх перебування на відповідній території.

ВИСТУПИЛИ:

Корф Є.А., голова постійної комісії, уточнив перелік видів діяльності, що пропонується заборонити або обмежити.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Тенянка О.Г. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про додаткове надання МИРГОРОДСЬКІЙ РАЙОННІЙ ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИСЛИВСЬКО-РИБАЛЬСЬКЕ ТОВАРИСТВО "ПОПІВСЬКЕ"» у користування мисливських угідь на території Комишнянської селищної територіальної громади Миргородського району Полтавської області».

3. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про додаткове надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФЕНІКС – 2017" у користування мисливських угідь на території Мачухівської сільської та Новосанжарської селищної територіальних громад Полтавського району Полтавської області».

Теняню О.Г., заступник начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, повідомив, що у 2023 році ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» виявило бажання отримати у користування частину колишніх мисливських угідь державного підприємства «Новосанжарське лісове господарство» площею 17 083,0924 га, погодивши їх надання із Полтавською обласною державною адміністрацією (обласною військовою адміністрацією), землевласниками та землекористувачами, що відповідає вимогам статті 22 Закону України «Про мисливське господарство та полювання».

Зазначив, що додаткове надання мисливських угідь в користування ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» дозволить підприємству на законних підставах проводити господарську діяльність з ведення мисливського господарства, створювати сприятливі умови для охорони і відтворення мисливських тварин, збереження і поліпшення середовища їх перебування на відповідній території, а також дасть змогу залучити додаткові інвестиції в галузь мисливського господарства та створити нові робочі місця.

Відповів на запитання членів постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

ВИСТУПИЛИ:

Кравченко Д.В., член постійної комісії, уточнив інформацією щодо матеріалів погодження мисливських угідь, які плануються надавати у користування, з Полтавською обласною військовою адміністрацією, а також власниками або користувачами земельних ділянок.

Діденко О.Г., депутат Полтавської обласної ради, поцікавився інформацією щодо складу мисливських угідь, які додатково надаються у користування ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЕНІКС – 2017» на території Мачухівської сільської та Новосанжарської селищної територіальних громад Полтавського району Полтавської області.

В обговоренні питання взяли участь: Корф Є.А., Корецький М.Б.

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 12, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника начальника Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Тенянка О.Г. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про додаткове надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФЕНІКС – 2017" у користування мисливських угідь на території Мачухівської сільської та Новосанжарської селищної територіальних громад Полтавського району Полтавської області».

4. СЛУХАЛИ: Різне.

Корецький М.Б., член постійної комісії, порушив питання реконструкції каналізаційної насосної станції СП-17 в м. Кременчук Кременчуцького району Полтавської області. Звернув увагу на внесення змін до Закону України «Про управління відходами».

Миколайчик Т.І., тимчасово виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації, розповів про проведення кущових нарад з представниками територіальних громад Полтавської області на тему «Управління відходами в Полтавській області: сучасний стан та шляхи реалізації державної політики».

Москалик І.В., член постійної комісії, висловив свої побажання щодо організації роботи постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального природокористування.

Голова постійної комісії**Євген КОРФ****Секретар постійної комісії****Яніна АРАНЧІЙ**